
     p. 1 
 

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2026, 

REALIZADA EM 07 DE MAIO. Câmara Municipal de Veríssimo, Estado de 

Minas Gerais. 7ª (sétima) Reunião Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo 

da 20ª (vigésima) Legislatura, realizada em 07 de maio de 2026 de forma 

presencial. Presidente da Reunião: Vereador Carlos Henrique de Oliveira. 

Secretário: Vereador Luciano Cleito Alves. Comparecimento: compareceram os 

seguintes Senhores Vereadores: Andreza Camargos de Queiroz, Antônio Donizete 

Duarte da Cruz, Carlos Henrique de Oliveira, Fabiano da Silva, Luciano Cleito 

Alves, Luciano Mateus de Queiroz, Luis Alberto Xavier da Costa, Marçal 

Monteiro Marques e Muniany Silva Santos. Presentes, também, a servidora Jéssica, 

bem como o assessor jurídico Dr. Cristiano. Abertura da Sessão: aos (07) sete 

dias do mês de (05) maio de (2026) dois mil e vinte e seis realizou-se a presente 

reunião ordinária presencial, presidida pelo Vereador Carlos Henrique de Oliveira 

e secretariada pelo Vereador Luciano Cleito Alves. Às (19) dezenove horas e (49) 

quarenta e nove minutos foi procedida à chamada nominal dos Senhores 

Vereadores para constatação de “quórum”. Registrou-se a presença de (09) nove 

vereadores. Assim, havendo “quórum” regimental, o Sr. Presidente declarou aberta 

a reunião. Deliberação sobre a Ata da Reunião Anterior: a pedido do Sr. 

Presidente, o Sr. Secretário, na forma regimental, colocou em votação a ata da 6ª 

reunião ordinária ocorrida em 16 de abril de 2026. Em discussão, reinou silêncio. 

Em votação, na forma simbólica, a ata foi aprovada por unanimidade, sem emendas 

ou ressalvas. Ato contínuo, o Senhor Presidente indagou ao Senhor Secretário se 

haviam proposições protocoladas na Casa, sendo a resposta positiva, sendo: 1 – 

Substitutivo do Projeto de Lei nº 06/2026; 2 – Projeto de Lei nº 07/2026; 3 – 

Moção de Pesar nº 02/2026; 4 – Tribuna Live 01/2026. ORDEM DO DIA: O 

Sr. Presidente indagou ao Sr. Secretário se haviam proposições para discussão e/ou 

discussão e votação, bem como procedimentos regimentais a serem realizados, 

sendo a resposta positiva, relacionando-as: do Poder Executivo. 2ª discussão. 1 - 

Projeto de Lei Complementar nº 01/2026 cuja ementa: “Dispõe sobre o índice de 

atualização da remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Veríssimo, nos 

termos da Lei nº 634/2025, bem como promove alteração dos Anexos II, III e IV da Lei 

Complementar nº 10/2022, e contém outras disposições”. A assessoria jurídica fez 

breve explicação sobre os termos do projeto. Em seguida, o Sr. Secretário fez a 

leitura dos pareceres das comissões permanentes de “Legislação, Justiça e 

Redação” e de “Finanças, Orçamento e Tomada de Contas” que, por unanimidade 

de seus membros, opinaram pela legalidade da proposição. Em seguida, o Sr. 

Secretário fez a leitura da Emenda Modificativa e Aditiva 01/2026, de autoria da 

Mesa Diretora, para modificar a redação do Projeto de Lei Complementar nº 

01/2026, corrigindo a referência legislativa dos anexos já existentes, e adicionar ao 

Projeto os Anexos II, III e IV, conforme documentos apresentados em conjunto 

com a proposição. Em votação, a emenda foi aprovada por unanimidade, sem 
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ressalvas. Em votação, o Projeto de Lei Complementar nº 01/2026, com a Emenda 

Modificativa e Aditiva 01/2026, obteve a aprovação unânime dos senhores 

vereadores, sem ressalvas. Proclamada a aprovação da proposição com 08 (oito) 

votos a favor. Do Poder Legislativo. Única discussão e votação. 2 - Projeto de 

Decreto Legislativo nº 02/2026 cuja ementa: “Concede o Título de Cidadã Honorária do 

Município de Veríssimo/MG à Sra. Roberta Nanini Chauar Rolim e dá outras 

providências.” A assessoria jurídica fez breve exposição sobre os termos do projeto, 

informando que para sua aprovação necessita dos votos de 2/3 dos senhores vereadores, 

em votação secreta, conforme dispõe o art. 26 da Lei Orgânica. O autor da proposição, 

Ver. Fabiano da Silva, apresentou suas justificativas. Em seguida, o Sr. Secretário fez a 

leitura do parecer da comissão permanente de “Justiça e Redação” que o opinou pela 

legalidade de proposição. Em votação secreta, o Projeto de Decreto Legislativo nº 

02/2026 obteve o voto favorável de 08 (oito) vereadores e 01 (uma) abstenção, ou seja, 

aprovado por mais de 2/3 dos senhores vereadores, sem ressalvas. 3 – Moção de Pesar 

nº  02/2026: Autoria: Ver. Luciano Mateus. Assunto: Falecimento do Sr. Tim 

(Arnaldo Gaspar Valeriano Rodrigues). 4 – Requerimento de Tribuna Livre nº 

01/2026: Autoria: Vanusa Lacerda de Oliveira. Assunto: transporte Secretaria 

Municipal de Saúde – ambulâncias. Concedida a palavra, a requerente disse que 

ocorreram alguns fatos relacionados à sua genitora. Relatou desunião dos senhores 

vereadores quando pediu ajuda. Pede a todos união para cuidar dos idosos. Relata 

sobre a falha de limpeza no ambulatório médico e nas ambulâncias. Disse que 

reclamou para a Secretaria da Saúde sobre a sujeira da ambulância que conduzia 

sua genitora, por mais de uma vez. Diz que “está atrás” dos direitos dos idosos. 

Relatou falhas no tratamento médico de sua mãe. Entende que o transporte público, 

inclusive as ambulâncias, é do cidadão e não de só uma pessoa. A Ver. Andreza 

relata que o Prefeito possui limitações para realizar a limpeza da ambulância. A 

Ver. Muniany entende que o Sr. Prefeito deve rever as normas para utilização e 

limpeza dos veículos do município. Encerrada a ordem do dia, o Sr. Presidente 

passou a palavra para os senhores vereadores, manifestando a Ver. Andreza, 

informando que no dia 26 de abril esteve em Uberaba e entregou para o Sr. 

Governador ofício solicitando programas habitacionais para o município de 

Veríssimo e participou de reunião onde o Sr. Prefeito solicitou a 3ª faixa próxima a 

ponte do Rio Uberaba, sendo que reforçou o pedido e o Sr. Governador fez o 

compromisso. No dia 27 de abril a mesma vereadora informa que esteve em 

Araguari, no Hospital Universitário Sagrada Família, onde foi recebida pelo diretor 

José Júlio e lá conseguiu cirurgias para 49 pacientes com catarata e 16 pacientes 

com pterígio. O Ver. Fabiano diz que a demanda da terceira faixa trata de 

solicitação antiga e felicita todas as mães. ENCERRAMENTO DA SESSÃO: 

como nada mais houvesse a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrados os trabalhos 

as (20) vinte horas e (52) cinquenta e dois minutos, agradecendo a presença de 

todos, lembrando que no dia 21 de maio de 2026, quinta-feira, às 19:30 horas, 
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ocorrerá a próxima reunião ordinária. E para constar mandou lavrar a presente ata, 

que depois de lida e aprovada, será assinada juntamente com os demais Senhores 

Vereadores que o desejarem fazer e com o Senhor Secretário. 

 

 


